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Perceuses et perceuses-tourilloneuses
Perforadoras e insertadoras de espigas
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Machine pour I'insertion horizontale
des tourillons, maxi 8 tourilloneurs.
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Maquina para aplicacion horizontal de
espigas en los paneles, max 8 introductores.

Injecteurs de colle et tourillonneurs.
Inyectores de cola y introductores
de espigas.

Embout de pergage et presseurs.
Portabrocas de perforacion y prensas.

{
i
Pompe a pression haute et carter de |
protection en conformité avec les I‘
nomes CE.

Bomba de alta presion y encarenado de
proteccion conforme a las requisitas CE.
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Les groupes a percer et a inserer les tourillons
ont des courses tout a fait indépendantes

et sont placés I'un sur 'autre pour éviter de
positionner le panneau entre les opérations de
percage et 'insertion des tourillons ainsi que
pour limiter les dimensions d’encombrement
de la machine.

Machine pour percage horizontal et insertion
des tourillons avec groupe de pergage a 21
broches, maxi 8 tourillonneurs.

Maquina para perforacion y aplicacion
horizontal con 21 mandiriles,
max 8 introductores,

Exemples d’insertion de tourillons.
Eemplos de espigado.

Exemples de pergages horizontaux.
Ejemplos de perforacion horizontales.

Los grupos de taladrado y escariado tienen
recorridos e trabajo independientes, y estan
posicionados uno sobre el otro. Esto evita tener
que reposicionar la pieza entre las operaciones
de espigado y taladrado, y permite contener las
dimensiones maximas extremas de la maquina.
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La iongue guide porte-butées
supplémentaire permet de garantir
un percage précis méme sur des
panneaux de grandes dimensions.

La larga guia adicional dotada de topes,
permite perforar siempre con precision
incluso sobre paneles de grandes
dimensiones que tengan que pasar

a través de la maquina.

Les nouvelles perceuses monotéte F21N
et F39N sont le résultat de I'étude faite
pour optimiser les modéles originaux

F21 et F39E. La F21N et F39N ont de

muitiples possibilités de réglage faciles

qui sont dues surtout a:

- Butée arriére mobile pour positionner -
facilement la téte & percer;

- Groupe a revolver pour le choix rapide
de la profondeur de pergage;

- Guidages lateraux et butée arriére
escamotable pour des panneaux de
grandes dimensions;

- Groupe a percer aver rotation
pneumatique et blocage mécanique
pour des angles de pergage de 0 a 90°.

Los nuevos taladros monocabezal F21N
y F39N son los resultados del estudio de
optimizacion efectuado en los modelos
F21 originales F21 y F39E. La versatifidad
y sencillez de implementacion y uso del
F21N y F39N, se deben principalmente a:
- Tope posterior movil para conseguir
un facil posicionamiento del cabezal
perforador;

- Grupo de revolver para la seleccion
rapida de la profundidad de
perforacion;

- Guias laterales y tope posterior
escamoteables para paneles de
grandes dimensiones;

- Grupo taladro con rotacion neumatica
y bloqueo mecénico para angulos de
taladro de 0 a 90°.

Groupe a percer inclinable de 0 & 90°.
Grupo taladro inclinable de 0 a 90
grados.




Groupe a revolver pour le choix rapide
de la profondeur de pergage, et frein
mécanigue pour un parfait blocage de
la téte garantissent un pergage optimal.

Grupo de revolver para la seleccion
rapida de la profundidad de perforacién
y el freno mecénico para el perfecto
bloqueo del cabezal, siempre garantizan
un Sptimo perforado.

Butées latérales escamotables &
repositionnement automatique pour
le pergage de panneaux de larges
dimensions (Brevet).

Topes laterales escamoteables con
reposicion automéatica, para taladrar
paneles de grande dimensiones
(Patente Polymac).

Exemples de pergages horizontaux.
Ejemplos de perforaciones
horizontales.

Exemples de pergages verticaux.
Ejemplos de perforaciones verticales.

Exemples de pergages inclinés.
Ejemplos de perforacion inclinado.

Dispositif pour pergages
horizontaux a 45°.

Dispositivo para perforaciénes
horizontal a 45°,
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SE - FSE

Données techniques
Datos tecnicos

SE données techniques - SE datos técnicos

N° des groupes a entoncer les tourillons  N° introductores de espigas 5 std / 8 max 5 std / 8 max

I\Ecart entre les groupes Distancia entre los ’ — 39 inch 19

a enfoncer infroductores de espigas

Diametre des tourillons Diametro espigas mm 8-10/10-12(opt.) inch 0.3-0.4/0.4-0.5(cpt)
_ 6-8{opt.) - 0.2-0.3 (opt.)

Longeur des tourillons Longitud espigas mm 25-50 inch 1-1.9 B

Pression d'air Presion de ejercicio aire bar 7 bar 7

Liaison & I'entrée Toma de conexion a la red del aire G 1727 G 1/2”

Puissance électrique installée Potencia eléctrica instalada KW i HP 1.3

Dimensions Dimensiones mm  1500x1140x2200(h) inch 59x44.9x86.6(h)

Poids Peso de la maquina Kg 500 Kg 500

FSE données techniques -

FSE datos técnicos

N® broches N®mandriles 21 21

Vitesse de rotation des broches Velocidad de rotacid mandriles rpm 4000 rom 4000

Ecart standard entre les broches Distancia enlre los mandriles mm 32 inch i

Ecart max. entre les broches Max. distancia entre los mandriles mm 640 inch 25.2

Profondeur de percage Profundidad de perforacion mm 65 inch 25

Puissance moteur pour téte & percer Potencia motor para la cabeza perforadora kw 1,7 HP 2.3

Meches & queue cylindrigue Empalme puntas de Ja extremidad cilindrica mm 210 inch 204

N° des groupes a entoncer les tourillons  N° introductores de espigas 5 std / 8 max 5 std / 8 max

Ecart entre les groupes a enfoncer Distancia entre los ‘ it 32 itk 12

introdustores de espigas

Diamétre des tourillons Diametro espigas mm  8-10/10-12(opt.) inch 0.3-0.4/0.4-0.5(opt)
- - - 6-8{opt.) 0.2-0.3 (opt.)

Longeur des tourillons Longitud sspigas mm 25-50 inch 1-1.9

Pression d'air Presion de gjercicio aire bar 7 bar 7

Liaison a 'entree . Toma de conexion a fa red del aire G 172" G 1/2"

Puissance électrique instaliée Potencia eléctrica instalada KW 27 HP 36

Dimensions Dimensiones mm  1500x1140x2200(h) inch 59x44.9x86.6(h)

Poids Peso de la maquina Kg 700 Kg 700
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F21 N - F39 N

Données techniques

Datos técnicos

F21 N données techniques - F21 N datos técnicos

875

1083

N® broches N® mandriles 7 21 21
Vitesse de rotation des broches Velocidad de rotacié mandriles rpm 4000 rpm 4000
Ecart standard entre les broches Distancia entre los mandriles mm 32 inch 12
Ecart max. entre les broches Max. distancia entre los mandriles mm 640 inch 25.2
Profondeur de percage Profundidad de perforacicn mm 65 inch 2.5
Puissance moteur pour téte a percer Potencia motor para la cabeza perforadora kW 17 HP 2.3
Meéches a gueue eylindrigue Empalme puntas de fa extremidad cilindrica _ mm e 10 inch 2 0.4
Pression d’air Presion de egjercicio aire bar 6 bar 6
Liaison a I'entree Toma de conexion a fa red del aire G 1/2" G 1/2"
Puissance électrique installée Potencia eléctrica instalada KW 1,9 HP 25
Dimensions Dimensiones mim  1250x1110x1300(h)  inch  489.2x43.7x51.2(h)
Poids Peso de la maquina Kg 380 Kg 380
F39 N données techniques - F39 N datos técnicos

N broches N® mandiifes 39 i 39
Vitesse de rotation des broches Velocidad de rotacié mandriles min 4000 rpm 4000
Ecart standard entre les broches Distancia entre los mandriles mm 32 inch 12
Ecart max. entre les broches Max. distancia entre los mandiiles - mm . 1216 inch 47.9
Profondeur de percage Profundidad de perforacion mm B5 § inch 2.5
Puissance moteur pour téte & percer Potencia motor para la cabeza perforadora kW 1,7 +1,7 HP 23+23
Méches & queue cylindrigue Empalme puntas de la extremidad cilindrica _ mm 210 _ineh 204
Pression d’air Presion de gjercicio aire bar 6 bar 6
Liaison a l'entrée Toma de conexion a la red del aire G 12" G 12!
Puissance électrigue installée Potencia eféctrica instalada kW 4,1 HP 5.5
DRimensions Dimensiones mm  1690x1250x1300 (h)  Inch  66.5%49.2x51.2(h)
Poids Peso de la maquina Kg 560 Kg 560
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Les données tachnigues:et les
\llustrations n'engagement pas la
resporisahilite de Biesse Spa, Blesse
Spa se résepve le droit de les modifier
sans avis prealable

Blesse Group se reserva el derechio
de-aportar modificaciones va sea
sobre los productos como sobre la
documentacion, sin mingin preaviso.
Las irmdgenes propuestas son
indicativas,
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